
الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة 

2015/2016: السنة الدراسیة -الشلف–ثانویة بلحاج قاسم نورالدین 

01/12/2015: التاریخ الثانیة تسییر و إقتصاد: المستوى 

ساعتان: المدة إختبارالفصل الأولالمادة الریاضیات          

:)نقط 08(التمرین الأول

نصف 684داخلي و 384یوجد . و الخارجیون تلمیذ منھم الداخلیون ، النصف الداخلیون2400تستقبل ثانویة 
)من الذكور ( داخلیون % 20من التلامیذ ذكور من بینھم  % 40. داخلي 
ھي نسبة الإناث في الثانویة ؟ما.1
المئویة للذكور الداخلیین في الثانویة ؟نسبةلأحسب ا.2
ما ھي نسبة التلامیذ الداخلیین في الثانویة ؟ .3
الخارجیین في الثانویة ما ھي نسبة التلامیذ.4
ما ھو عدد التلامیذ الذكور في الثانویة ؟.5

:)نقط06(التمرین الثاني

( )nu  1متتالیة حسابیة حدھا الأولu

1: أحسب حدھا الثاني  علما  أن  .1 3 12u u 

3:  أحسب حدھا الرابع  علما أن  .2 4 5 30u u u  

عین أساس ھذه المتتالیة  و حدھا الأول.3
32nuحتى یكون  nثم عین  nبدلالة  nuأكتب عبارة الحد العام  .4 

1حیث  Sأحسب المجموع  .5 2 3 15...............S u u u u   

):نقط06(التمرین الثالث

)نعتبر المتتالیة  )nu  المعرفة على  0بـ 1u   1و العلاقة التراجعیة
1 14
3 3n nu u  

4أحسب الحدود  .1 3 2 1; ; ;u u u u  وأعط تخمینا حول إتجاه تغیر المتتالیة( )nu

n7nنضع من أجل كل عدد طبیعي  .2 nv u 

  4أحسب الحدود 3 2 1; ; ;v v v v

 أثبت أن المتتالیة( )nv 0ھندسیة یطلب تعیین حدھا الأولv  و أساسھاq.

م  أكتب عبارة الحد العاnv  بدلالةn   ثم إستنتج عبارةnu  بدلالةn.

  أحسب بدلالةn  0المجموع 1 2 ...............n nS v v v u   

'ثم إستنتج المجموع  
0 1 2 ...............n nS u u u u   

تمنیاتي لكم بالتوفیق و النجاح


